



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 25. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. június 21.

## Aki maga is tanulni akar



A reggeli égdörgés és az utána következő zápor a tornaterembe parancsolta Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái ballagási és évzáró ünnepe-

ségének résztvevőit. A virággal díszített iskolaépületeket utoljára végigjáró diákok menetéhez csatlakozva érkeztek meg az önkormányzatot képviselő ven-

dégek: Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, Kiszely Mihály alpolgármester, dr. Melis János jegyző, Dernovics László képviselő, Réthy Vilmosné osz-

tályvezető és dr. Pusztai Andrea oktatási referens.

A hetedikesek nevében Uhljár Bettina köszönt el a végzősöktől, a nyolcadikosok nevében pedig Pető Dominika tolmácsolta a búcsú szavait, majd a ballagók átadták az iskola zászlaját utódaiknak.

Závogyán Judit igazgatónő beszédét Reményik Sándor: Mi mindig búcsúunk című verse előzte meg Liska Csilla tolmácsolásában. Az igazgatónő rendezvénynek nevezte a mostani ballagást, hiszen ez az első alkalom, mikor az iskola két épületébe járó osztályok együtt vesznek végső búcsút tanáraiktól, diáktársaiktól. Jólesően nyugtázta, hogy valamennyi végzős diák eredményesen fejezte be az évet, majd a mögöttük álló évek szép emlékeit elevenítette fel.

*folytatás a 2. oldalon*

## Az Év Kereskedője

A Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara új kitüntetett címet alapított az Év Vállalkozója, az Év Kereskedője, az Év Ipari Vállalkozása és az Év Kézművese elnevezéssel. A díjakat a kamarai tagok szavazata alapján lehet elnyerni, az első alkalommal kiosztott elismerések egyikét, az Év Kereskedője címet a Szarvas-Coop Zrt. kapta meg. Minderről a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a Kőrösvidéki Cégér című lapjának idei első számában adott hírt.

A kitüntetett díjat Bódi Jánosné, a Szarvas-Coop Zrt. igazgatójának elnöke vette át. A kiskereskedelemben igen erős piaci versenyben úgy tudott sikeres maradni a Szarvas-Coop üzlethálózata – értékelte a siker mögött meghúzódó erőfeszítéseket Bódi Jánosné –, hogy a kollektíva minden tagja a maga helyén ugyanazért a célért dolgozott: a vevők minél jobb kiszolgálásáért, megtartásáért. Másik jelentős tényező, hogy az áfészek országos szintű összefogásának köszönhetően az árversenyben is megállják a

Coop-boltok a helyüket, s különböző akciókkal, rendezvényekkel, kedvezményekkel igyekeznek a vásárlók hűségét megnyerni, megtartani. A Szarvas-Coop Zrt. – amint azt a vásárlók is tapasztalhatták – folyamatosan javította üzleteiben a vásárlók kényelmét szolgáló körülményeket, s ezt a jövőben is szem előtt tartva, fejlesztik, korszerűsítik a boltokat. Bódi Jánosné elmondta azt is, hogy hamarosan megújítják a törzsvásárlói kártyarendszert, s az áfészek országos projektjéhez kapcsolódva jelentős infor-

matikai fejlesztésre is készülnek, ami a beszerzést, a korrekt árkialakítást és a gazdálkodás hatékonyságát javítja majd. A Szarvas-Coop figyelmet fordít a képzett munkaerő alkalmazására, üzleteikben régóta biztosítják a szakmunkás-tanulók gyakorlati oktatásának helyszínét, számos esetben a vizsgák is a Coop-üzletekben zajlanak. Mindennek eredményeként, a stabilitást őrző, az árbevétel

és a foglalkoztatottak létszámát folyamatosan növelő, az Év Kereskedője díjjal kitüntetett Szarvas-Coop Zrt. megyénk tizenegy településén – Békésszentandrási, Csabacsüd, Csorvás, Gádoros, Kondoros, Nagyszénás, Orosháza, Örménykút, Szarvas, Tótkomlós, Újkígyós – összesen 28 élelmiszer-, illetve iparcikkboltot üzemeltetve áll továbbra is a vásárlók rendelkezésére.



A tavaly felújított és újra megnyitott Alkotmány úti Coop-bolt

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.